



Sprott Money Bank Bill Payment Instructions Scotiabank

Add a Bill Payee

- 1. Log in to Online Banking. Go to the Bill Payments section.
- 2. Click on "Add Payee".
- 3. Search by one of the following:
 - Bill Payee Name: Sprott Money Ltd
 - Category: Bill Payment Province: Ontario
- 4. Enter your **Account Number / Client ID**. This information can be found in your order confirmation email and customer dashboard.
- Click on "Confirm".

Pay The Bill

- 1. Log in to Online Banking. Go to the Bill Payments section.
- 2. Bill Payee **Sprott Money Ltd** and select which account you would like to make the payment from (e.g. Powerchequeing, Scotia Power Savings...etc.).
- 3. Enter amount of your order, then click on "Continue".

4. Review your payment information and click on "Confirm" to confirm your payment.

If you require assistance, please contact Scotiabank at 1-800-472-6842.